
Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя:  Кирилл

Возраст:  37

Пол:  Мужской

Врач:

ФИО:  Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация:  Уролог

Учёная степень:  кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией:  06.06.2015 17:45:30

формирования заключения врача:  06.06.2015 21:10:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет:  https://03uro.ru/consultations/question/292436/answer/292445

Москва, 2025



Заключение врача
Снижение подвижности сперматозоидов может обусловить проблемы с зачатием. Очевидно,
аггрегация и агглютинация может быть причиной снижения подвижности сперматозоидов. Это
может быть воспалительный процесс и\или имунный фактор(но МАР- тест отрицателен).
Сдайте сперму на бакпосев, а уретральный мазок - на ИППП.


